



DATA SHEET

Markoprint printing system

X1JET HP HandHold





X1JET HP HandHold

The X1JET HP HandHold inkjet printer is a versatile small character inkjet printer for use in multiple locations.

Battery operated, the lightweight and compact printer will print high resolution text and images in multiple locations without being in a fixed position to the production line. The long-life battery has sufficient power for printing over and extended period of time. Setting up the device and upload of print images is a simple task via the use of a USB stick.

The cartridge technology of the X1JET HP HandHold has proven its merits a million times over and will ensure on demand, high quality, high resolution printing up to 12.5 mm.

The compact design makes the device lightweight and easy to use. The printer and its accessories such as the battery, charger, USB stick, instructions and the iDesign software are secured neatly in a durable case.

Ink cartridge with SmartCard function

- The system detects the cartridge automatically
- Automatic ink detection and filling level memory
- Perfect printing quality and maintenance-free



Available with WiFi capabilities

- Direct PC to XIJet HP Handhold connection
- Transfer messages and print parameters WIRELESSLY



Technical data	
Power supply	Battery, 10.8 V
Voltage	12 to 24 V AC
Power consumption, maximum	15 W
Ambient temperature	5 to 40 °C
Relative humidity	10 to 90 %
Protection class	IP 40
Certification	CE

Technical changes reserved.





